ОШ "Алекса Шантић" 
Алекса Шантић

ОШ  "Алекса Шантић"  из Алексе  Шантића, ове школске године учествовала у пројекту:"  Школа за 21. Век". У оквиру овог пројекта школа је изабрала тему: „Правила лепог понашања-Није тешко бити фин“.У пројекту је учествовало 16. учитеља и професора и 75. ученика од првог до осмог разреда. Професори, учитељи и ученици су правила лепог понашања приказали кроз лепезу наставних предмета. У приказивању правила лепог понашања, користили су микро бит и критичко мишљење што је био и циљ овог пројекта. Активности које су биле заступљене су следеће:
*Учитељице првог и другог разреда на ЧОС-у израдиле су друштвену игру у којој су користиле речи: хвала, молим, извини, изволи.

*Учитељице трећег и четвртог разреда урадиле су са ученицима правила лепог понашања.

*На часу српског језика урађен је текст Јасминке Петровић-Бонтон

*На часу физике урађена су Правила лепог понашања у лабараторији за физику.

*На часу хемије урађена су:Правила лепог понашања у лабараторији за хемију.

*На часу музучке културе урађено је :Увођење лепог понашања кроз учење песме по слуху 
    Хај хо-Френк Черчила.
*На часовима страног језика урађена је корелација на тему :Енглеско-руски бонтон

*На часу биологије урађен је: еколошки бонтон

*На часу ликовне културе изведена је позоришна представа под називом :  Бонтон 
*На часу грађанског васпитања урађено  је :Усвајање бонтона у школи и на интернету.

*На часу географије урађено је:Усвајање бонтона народа Европе

*На часу информатике ученици су радили: Конкретан испис стрингова-реченица лепог понашања на микробиту у програмском језику pyton, scratch

*На часу технике и технологије ученици су израђивали семафор-који су повезали са правилима  понашања у школи, спорту, екологији... 

Ученици су такође на часу технике и технологије израдили и корпу за отпадке-у коју су смештали непожељна понашања у школи.
*На часу математике урађен је круг,кружница и купа.
*Ученици осмог разреда су на ЧОС-у повезали  правила лепог понашања кроз њихова будућа занимања.
У оквиру пројекта, предметни наставници, учитељи кроз различите активности у оквиру својих предмета  развијаће код ученика културно понашање у различитим ситуацијама и на различитим местима. Ученици ће се стављати у различите улоге  као: еколози, глумци, музичари, учесници у саобраћају,туристи...
Овај пројекат је за нашу школу значајан јер сматрамо да ће :ученици  кроз пројектне активности научити како да користе дигиталну технологију, развијаће критичко мишљење тиме што ће кроз понуђене активности  морати да разликује пристојно од непристојног понашања,насилно од не насилног понашања, повежу више предмета са истом темом  и тиме прошире своје знање о бонтону-тј. лепом понашању.Настава ће се подићи на виши ниво јер ученици више неће бити пасивни посматрачи него активни учесници у процесу учења и стицања навика лепог и пристојног понашања.

*Завршетак пројекта  назвали смо :Недеља добре вибрације, у којој су ученици наше школе отпевали Бајагину песму:Да смо живи и здрави још година сто.
