ПРОЈЕКАТ ПУТУЈУЋИ КРОЗ ВРЕМЕ И ПРОСТОР 
Сваке године на првој седници Наставничког већа ОШ'' Алекса Шантић'' у А.Шантићу сви наставници предметне и разредне наставе договоре се и изаберу активност за тематско повезивање на нивоу школе, а резултате једногодишњег рада презентују за Дан школе.

За школску 2018/2019. годину идеја за тематско повезивање била је вечита човекова тежња да савлада време и простор.   Тема Путујући кроз време и простор била је  веома широка и инспирѕтивна за већину чланова колектива. Мини школском пројекту придружиле су  се четири учитељице разредне наставе Д.Ђурић, Д.Павић, Љ.Галетин-Бакић и Т.Мандић,  наставнице српског језика М.Стакић,  руског језика В.Вујновић, енглеског језика С.Павловић, техничког Д.Бачић,  биологије А. Козаревић, историје Т.Опарница, географије А.Тешић, и  наставници физике Д.Милашиновић, ликовне културе И.Вилим и вероучитељ Ђ.Матковић.
Циљ пројекта био је да се оспособе и охрабре наставници  и ученици да осетљивост за вредности из разних предмета, коју стичу у настави, примењују у раду и животу. Изучавале су се области микро и макро света, путовало се кроз време, земљом, водом и ваздухом, прича се провукла кроз разне предмете и области, повезали су се разреди и предмети међу собом. У рад су били укључени и родитељи ученика.

Први разред је кроз предмет СОН, музичку и ликовну културу одрадио више активности усмеравајући се на саобраћај па су се сналазећи у простору цртали раскрсницу, обраћајући пажњу на безбедност свих учесника певали песму Саобраћајац, изводили кореографију прелажења улице, правили семафоре колаж техником и израђивали превозна средства од рециклираног материјала.
Други разред је на часовима ликовне културе израђивао ракете и космонауте. Упућивањем ученика у опажање и схватање кретања више облика у простору оспособљавали смо  их да помоћу разноврсног материјала спајају више облика у целину која се покреће у простору.  На часовима географије код 6. разреда заједно са родитељима израђивали су Сунчев систем, комбинованом техником, који ће на часовима служити као очигледно наставно средство . Наставница географије припремила је презентацију о васиони, па је занимљивим причама  час учинила интересантнијим и деци и родитељима.
У складу са темом другог разреда, на часовима руског језика су представљени руски космонаути Валентина Терјешкова и Јуриј Гагарин, први људи који су послати у космос, одакле су се успешно и вратили 60-их год. двадесетог века. Ученици школе су били у прилици да виде космонауте и да чују интересантне појединости из њиховог живота, са посебним освртом на подвиг који су извели.
Ученици трећег разреда су се прикључили причи темом Како су месеци добили имена. Обједињавајући знања из природе и друштва, српског језика и слободних активности ученици су направили плакат којим су представили историјски развој назива месеци у години.
Ученици седмог разреда су на часовима историје говорили о асторономији у старом веку и израдили су плакат на ком су приказали развој астрономије код народа Азије и Африке (Сумера, Кинеза, Индијаца и Египћана), али и са освртом на европске тековине и значај астрономије у европској традицији коју су нам пренели стари Грци, дотичући се и теме изучавања свемира. Паралелно с тим израдили су и плакат о словенском календару где је објашњено како су Словени пре примања хришћанства рачунали време, објашњени су дани у недељи, како се делила година и како су Словени рачунали године у односу на хришћанску еру .
Четврти разред је у пројекту  реализовао  тему „Србија кроз векове“. На часу Природе и друштва објединили су стечена знањаиз историје наше домовине  и направили плакат у сарадњи са учитељицом. Ученици су  на плакату ,Србију  кроз векове ,представили  кроз три области: српске земље у  средњем веку, српске земље у новом веку и Србија у савремено доба.
На часовима енглеског језика за школски тематски пројекат припремљена је кратка прича о Музеју транспорта у Лондону. Поред кратке историје музеја на плакату су представљени неки од експоната, од затворене носиљке из 18. века, преко трамваја ког су вукли коњи,  до аутобуса на спрат из 1955, који је симбол градског превоза у Лондону. Ученица седмог разрада  Емина Салиховић  је представила укратко на енглеском језику припремљени плакат.

Ученици петог и шестог разреда учествовали су у пројекту Путујући кроз простор и време. На часовима техничког су израђивали сатове и превозна средства, а на часовима ликовне културе различитим ликовним техникама израђивали су сазвежђа и разна превозна средства.  Изложба  је била постављена у холу школе. 

Ученици осмог разреда изучавали су микро-свет помоћу микроскопа говорећи баш о овој справи без које неке данашње модерне науке не би могле ни постојати. Израдили су плакат о историјском развоју микроскопа од обичне лупе до протонских микроскопа приказујући тако човекову вечиту трку са помицањем сопствених граница и могућности.

Вероучитељ је са ученицима разговарао о стварању света, научили су ђаци да је све што постоји створио Бог, створио је невидљиви свет – анђеле и видљиви свет – оно што видидимо својим очима. Бог је свет стварао шест дана, а седми је остави за одмор. Ученици су о томе направили плакат који су изложили. 
Наставница српског језика је са  7.  разредом обрађивала аутобиографско дело Кроз васиону и векове  познатог српског научника Милутина Миланковића. Ученици су писали саставе на тему Путујући кроз време и сарађивали са наставником физике на чијим су часовима кроз групни рад израдили плакате о старом српском календару и одређивању времена. Ученици 5.разреда израдили су календар с мотивима из свакодневног животе. Ученици седмог разреда изводили су огледе (како направити иње, облак, маглу и кишу) кроз које су дочарали и  практично објаснили настајање неких природних појава у метереологији. 
Презентација свеокупног овогодишњег рада на тему Путујући кроз време и простор десила се 27. 05.2019. године на дан рођења песника А.Шантића и нашег Дана школе, а уочи дана рођења Милутина Миланковића, па смо, као и они,  кроз свој рад покушали да обухватимо све научне и популарне аспекте, научна открића и човечја стремљења  да дохватимо недохватљиво и објаснимо нама недокучиво.  Изложба радова је  постављена у холу школе и присуствовали су јој родитељи, ученици и радници школе.  
Татјана Мандић
