ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДАНА ШКОЛЕ
Основна школа ''Алекса Шантић'' из истоименог места 27.мај, дан рођења песника,  обележава као Дан школе.

Ове године прослава је  почела  низом активности  које су презентовале резултате рада школе у 2018/2019. години.  После наставе у холу школе приказана је поставка мини пројекат под називом Путујући кроз време, ученици су изложили своје радове  и испричали  шта су током године радили на задату тему.
Директорица школе Драгана Вујошевић уручила је дипломе најуспешнијим ученицима који су трчали крос РТС-а и наградила у име Наставничког већа  учинике  који су позали завидне резултате на општинским, зонским и покрајинским такмичењима. Књиге су добили Милош Црнчевић, Лана Вулин, Емина Салиховић, Никола Матковић, Тамара Бачић, Доротеа Молнар, Андреј Дошло и Младен Петровић. 
Дан се наставио у спортској сали где су одржане штафетне игре нижих и виших разреда у чијој реализацији су учествовале маме, чланице Савета родитеља школе. Уз громогласно навијање, бодрење и подршку трчало се , прескакало и савладавале се разне препреке. На крају су гимнастичари  показали разне акробације од којих је на моменте застајао дах посматрачима. Сва деца су као на свакој свечаности  почашћена слаткишима и разишла се задовољна кућама.
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